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Cómo sanar de artrosis, artritis y cáncer

con el cloruro de magnesio, y el ayuno

Artrosis

Enfermedad degenerativa, crónica, progresiva, que ataca una parte fundamental del tejido conectivo. Antiguamente se la consideraba una enfermedad que toda la población llegada a cierta edad la padecía, hoy los métodos modernos de diagnostico no permite afirmar que es una enfermedad de origen inmunológico o sea que el organismo comienza un ataque hacia el propio organismo sin poder detener su agresividad. Por consiguiente no cede ante los analgésicos, antinflamatorios, corticoides y/o infiltraciones siendo esta una acción contraproducente en la enfermedad. Es por eso que en TOB alternativa no tratamos el síntoma generado sino por el contrario tratamos el generador de síntoma.

Método TOB: Nuestro método trata al paciente como una unidad indivisible, no utilizando ningún tipo de medicación ni produce efectos secundarios ni a largo ni corto plazo, no presenta efectos colaterales de ninguna índole. Es una búsqueda ordenada de restablecimiento de todas las funciones celulares desorganizadas, estableciendo un vínculo ordenado y sistemático, que con el transcurrir de las sesiones el paciente va recuperando la movilidad y presentando menor riesgo de fracturas y dolor, dado que se produce un efecto terapéutico de características antinflamatorias, sin agresión, sin invasión.
Teniendo en cuenta que toda enfermedad es una desorganización rompemos el brazo conductor de la misma produciendo el efecto inverso o sea mejor estado general a corto plazo, el paciente restablece sus funciones en forma ordenada y progresiva. 

TOB -TERAPIA ORGANIZATIVA BIOMOLECULAR- Sede Central: Hualfin 868 - Ciudad Autónoma de Buenos Aires - Tel.: (011) 4137-5500 y Líneas Rotativas 

Fuente: http://www.tob-alternativa.com.ar  

El cloruro de magnesio es un remedio para un mal incurable

Los problemas de la columna vertebral, nervio ciático, descalcificación, etc., tienen ahora la cura perfecta, sin dolor, fácil y barata, y al mismo tiempo resuelve las enfermedades por carencia de magnesio en la alimentación, inclusive la artritis.

Les cuento mi caso:

Estando casi paralítico, 10 años antes de comenzar el tratamiento (contaba con 61 años de edad), sentía punzadas agudas en la región lumbar (en la columna vertebral). Los médicos afirmaban que mi mal era incurable; al levantarme de la cama, cada mañana sentía un fuerte dolor en la columna. Los médicos decían que era causado por el nervio ciático que presionaba la tercera vértebra; este dolor se hacia sentir también cuando estaba parado, razón por la cual tuve que trabajar la mayor parte del tiempo sentado.

Hubo un año en que todo lo hacia sentado, menos la misa; todo era un tormento y tenía que suspender mis viajes a causa del dolor. Después de algún tiempo, casi medio año, esperaba encontrar mejoría. Durante un verano muy seco, empeoré más. Comencé entonces inclusive a decir misa sentado. Entonces volví a la ciudad de Florianópolis, en Brasil, buscando un especialista que me atendiera, tomando nuevas radiografías. Ahora ya no era una sola vértebra, sino que eran varias las vértebras descalcificadas.

Nada era posible hacer; las diez aplicaciones de ondas cortas en la columna no detuvieron el dolor. El dolor era tan intenso que ni siquiera podía dormir acostado, permaneciendo sentado en la cama hasta casi caer de sueño. Así descubrí que podía dormir enrollado en la cama en posición fetal, solo esto daba resultado. Entonces, desengañado por los doctores, apelé a DIOS: “¿Estas viendo a tu criatura? y no te cuesta nada darme una solución”.

Casualmente fui a un encuentro jesuítico en Puerto Alegre y el padre Juárez me contó que era fácil la cura de mi problema: con cloruro de magnesio.

Me mostró escrito en un libro del padre PUIG, jesuita español, que lo había descubierto curando a su madre, que en esa época se encontraba en estado avanzado de descalcificación. Y en broma me dijo: “Tomándote ésta sal (cloruro de magnesio) sólo vas a morir si te das un tiro en la cabeza o por algún otro accidente”. Comencé a tomar una copita por la mañana y otra por la noche; así mismo continué durmiendo enrollado en la cama. Como a los 20 días desperté estirado en la cama sin sentir ningún dolor, pero si sentía dolor al caminar.
Pasaron 40 días, cuando finalmente me levanté todo extrañado: “¿Será que estoy soñando?” Ya no sentía nada de dolor y hasta conseguí dar un paseo por la ciudad, recordando los 10 años pasados cargando con aquel tremendo dolor. Después de otros 10 días, caminé el día entero sintiendo un pequeño malestar; a los 60 días de estar tomando la misma dosis, la pierna dolorida estaba igual, o mejor, que la otra. A los 3 meses sentí mayor flexibilidad y a los 10 meses conseguía doblarme como un deportista.
El magnesio arranca el calcio calcificado en los lugares indebidos y los coloca sólidamente en los huesos y más aún, consigue normalizar la corriente sanguínea, estabilizando la presión.

El sistema nervioso queda totalmente calmo, sintiendo mayor lucidez. Las frecuentes punzadas en el hígado desaparecieron; la próstata que habían dicho a los médicos debería ser operada en la primera oportunidad, ya no me incomoda. Pero el efecto más importante es el estado de ánimo, al punto que muchas personas me preguntaban:

“¿Qué está pasando contigo, estás más joven?” Y yo contesto: “Es verdad, me retornó la alegría de vivir”. 

Por eso me siento obligado a repartir esta solución que me vino de Dios. Centenares de personas se han curado de estos males: columna, artritis, nervios, etc. Así que manda copias de este artículo a otras personas que lo puedan necesitar.

Importancia del Cloruro de Magnesio:

El magnesio produce equilibrio mineral, reanima los Órganos de las funciones vitales (glándulas), activa los riñones para eliminar el ácido úrico; en la artritis, descalcifica la membrana de las articulaciones; ataca la esclerosis calcificada, evitando infartos; purificando la sangre, vitaliza el cerebro; devuelve y conserva la juventud hasta avanzada edad.

El magnesio es, de todos los minerales, el más indispensable, especialmente después de los 40 años, cuando el organismo comienza a absorber cada vez menos magnesio de la alimentación, provocando, vejez y enfermedades. Por eso debe ser tomado de acuerdo a la edad. 

El magnesio no crea hábito, pero el dejar de consumirlo, pierde uno su protección. Una persona no conseguirá escapar de todos los males simplemente por tomar magnesio, pero al consumirlo hará que todo sea más saludable.

El magnesio no es un remedio, es un alimento sin ninguna contraindicación y compatible con cualquier medicamento en simultáneo. Tomarlo para una enfermedad determinada, equivale a reordenar todo el organismo, consiguiendo, de ésta forma, una cura integral. 

Principales aplicaciones: 

Nutre, disminuye el agotamiento intelectual, elastiza las arterias, cura la artrosis, elimina la atrofia muscular, remedia el desequilibrio mineral, modera los desórdenes digestivos e intestinales, alivia la fatiga, previene problemas de próstata, es laxante y tonificante. 

Modo de prepararlo:

Disolver en una jarra de vidrio 30 gramos de cloruro de magnesio, en un litro de agua hervida, fría.

Mezclar bien con cuchara de madera. No utilizar elementos plásticos ni metálicos. Es importante que el cloruro de magnesio lo adquiera en grado farmacéutico, con alguna marca que certifique su calidad y nunca en una bolsa común y sin nombre por los riesgos que esto representa.

Dosis recomendada: una copita de licor, teniendo en cuenta la edad y los padecimientos:

De los 40 a los 55 años: Media dosis

De los 56 a los 70 años: Una dosis por la mañana

De los 71 en adelante: Una dosis por la mañana y otra por la noche.

Importante:

Para las personas que viven en la ciudad, con alimentación de baja calidad, con productos enlatados y abundantes en químicos, deben consumir un poco más (dosis doble); para las personas del campo la dosis es menor.

CASOS APLICABLES:

Columna, nervio ciático, calcificación, sordera por calcificación: tomar una dosis por la mañana, otra por la tarde y otra por la noche. Una vez obtenida la cura deberá continuar con el magnesio para evitar el regreso de la enfermedad, en forma preventiva.

ARTROSIS:

El ácido úrico se deposita en las articulaciones del cuerpo especialmente en los dedos que se hinchan, es porque los riñones están fallando por falta de magnesio. TENGA CUIDADO PORQUE UN RIÑON PUEDE ESTAR DETERIORADO. Tomar una dosis por la mañana. Si en 20 días no se siente mejoría y no se siente normalizarse, entonces se toma una dosis por la mañana y otra por la noche. Después continuar con la dosis preventiva.

ARTRITIS:

El ácido úrico se deposita en las articulaciones del cuerpo, especialmente en los dedos, que se hinchan; esto es porque los riñones están fallando por falta de magnesio (revisar los riñones, por si acaso existen problemas mayores). Dosis: una dosis por la mañana; si en 20 días no siente mejoría, entonces tome una dosis por la mañana y otra por la noche. Después de curado, continuar con la dosis preventiva (una dosis por la mañana).

PRÓSTATA:

Ejemplo: un anciano ya no conseguía orinar, en la víspera de la operación le dieron 3 dosis y comenzó la mejoría y después de una semana estaba totalmente curado, sin necesidad de cirugía. Hay casos en que la próstata vuelve a su total normalidad. Tomar 2 dosis por la mañana, 2 dosis por la tarde y 2 dosis por la noche. Al conseguir mejoría, tomar la dosis preventiva.
ACHAQUES DE LA VEJEZ:

Rigidez, calambres, temblores, arterias duras, falta de actividad cerebral. Tomar una dosis por la mañana, por la tarde y por la noche Cáncer: Todos tenemos cáncer en grado moderado; consiste en algunas células malformadas por causa de algunas sustancias o por presencia de partículas tóxicas. Estas células no son compatibles con las células sanas.

El magnesio consigue combatir las células cancerosas, vitalizando las células sanas. Cuando el cáncer comienza a extenderse lentamente, no causa dolor que nos ponga alerta, hasta que aparece el tumor. Cuando la enfermedad está muy avanzada, el magnesio apenas puede frenar un poco el avance del cáncer, pero ya no curar.

El magnesio es un eficaz preventivo contra el cáncer de las mamas y de la matriz, así como en la próstata.

CÁNCER: Todos nosotros tenemos en grado moderado.

Consiste en células malformadas por causa de alguna sustancia o presencia de partículas tóxicas. Estas células no se armonizan con las sanas pero son inofensivas sólo hasta cierta cantidad, que el MAGNESIO consigue combatir fácilmente vitalizando las células sanas. Todo el proceso canceroso lento, no causa ningún dolor de alerta hasta aparecer el tumor, virus muy variado, que invade las células sanas en ramificaciones. Ahí el MAGNESIO, cuando la enfermedad ya está avanzada, puede apenas frenar un poco la acción del mismo, pero ya no lo cura. Existen indicios de que en el cáncer de las mamas, para que no degenere y forme un tumor maligno, el MAGNESIO actúa como el mejor preventivo.

EVITAR LOS ALIMENTOS CANCERÍGENOS, procesados y transgénicos.
ADEMÁS DE TOMAR EL MAGNESIO COMO PREVENTIVO. Si el cuerpo está normalmente mineralizado, está libre de casi todas las enfermedades.

ES INCREÍBLE!!

Encontramos un reporte científico de la “U.S. National Academy of Sciences” oct. 4, 1999 USA, donde hacen una revisión de 200 investigaciones acerca del cloruro de magnesio en 9 países, encontrando artículos sobre aplicaciones y evidencias científicas de que el cloruro de magnesio mejora o alivia los siguientes padecimientos: envejecimiento (las personas llegan a la ancianidad jóvenes, con la mente clara, con vigor y energía), Alzheimer, agresividad, arritmia, asma, cáncer, parálisis cerebral, fatiga crónica, diabetes, enfermedades del corazón, hipertensión, cálculos renales, menopausia, migraña, esclerosis, síndrome premenstrual, desordenes psiquiátricos, artritis reumatoide, mejoría de deportistas, estrés, calcificaciones de lugares indebidos, próstata, control de peso, estreñimiento y otras.

Fuente: Articulo del Padre J. Chorr del Colegio Catarinense, Profesor de Física, Química y Biología.

http://buenasiembra.com.ar/salud/articulos/magnesio-cloruro-de-magnesio-287.html 

http://buenasiembra.com.ar/salud/articulos/importancia-del-cloruro-de-magnesio-503.html


Leer también: CLORURO de MAGNESIO  <http://www.circulodeamor.ws/clorurodemagnesio>
Bibliografía relativa a la curación por medio del magnesio:

Curarse con el magnesio, Raúl Vergini, Editorial Océano Ibis S.A., 1998.

El magnesio, Ana María Lajusticia Bergasa, Plaza & Janes Editores S.A., 1988.

¿SUFRES DE ARTRITIS - GOTA - ARTROSIS - CALCULOS RENALES? TE TENGO LA SOLUCION — Cartagena de Colombia
El magnesio en el organismo humano es necesario para el metabolismo del Calcio, como que lo quita de lugares indebidos y lo fija en el interior de los huesos, donde debe estar para fortalecerlos. Después de cierta edad la carencia del magnesio en el organismo humano es bastante manifiesta.

El calcio en ausencia del magnesio en el organismo se desubica, encontrándosele: en los riñones, por donde transitan todos los líquidos ingeridos por una persona y allí puede generar la producción excesiva de acido úrico que a la postre va a producir artritis y artrosis. También de acuerdo con la susceptibilidad particular de cada organismo puede producir el mal de la piedra o más comúnmente cálculos urinarios.

De otro lado el Calcio puede ubicarse alrededor de los huesos produciendo calcificación externa, fenómeno que se manifiesta con dolores localizados en la región afectada, pero cuando ello sucede en la región lumbar entre las vértebras se produce un corrimiento discal y la consecuente compresión del sensible nervio ciático, lo cual produce un dolor de inicio agudo en la región lumbar baja, el cual se asocia a espasmos musculares, por lo que la región lumbar de la columna se torna rígida y su movimiento es doloroso.

Debido a la gran importancia del Magnesio en el metabolismo del calcio y porque después de cierta edad el organismo asimila cada vez menos magnesio en su alimentación, produciendo vejez y enfermedades, la medicina nutricional cada vez mas esta utilizando el magnesio como complemento alimenticio para el tratamiento natural de muchas enfermedades.

La ingestión de magnesio permite que llegue al organismo el liberador del calcio mal ubicado y lo fije en el interior de los huesos. Es que, además, cuando ingerimos magnesio estamos promoviendo la activación de mas de 300 enzimas que optimizan igual numero de reacciones bioquímicas que se producen en el interior de nuestras células y que hacen que ellas vibren y nos prendan todos los bombillos al despertar la energía fruto de la producción de ATP (adenosin-trifosfato, la principal molécula de energía corporal.). Como resultado de lo anterior el consumo de magnesio nos brinda una sensación de bienestar y buen animo. Por ello al magnesio se lo conoce como el mineral antiestrés.

Fuente: http://cartagena.olx.cl/sufres-de-artritis-gota-artrosis-calculos-renales-te-tengo-la-solucion-iid-38092692


ARTROSIS y ARTRITIS 

Artrosis: La artrosis es una enfermedad crónica degenerativa de los cartílagos articulares. Principalmente afecta a las personas ancianas y mayoritariamente al sexo femenino. Algunas articulaciones son más susceptibles en desarrollar esta enfermedad. 
Hay tres tipos:
- Primaria, si es causada por factores genéticos o sea idiopática. Se presenta con nódulos de Heberden. 
- Secundaria, si es causada por factores desencadenantes como traumatismos, intervenciones quirúrgicas o enfermedades reumáticas. 
- Professional, particular tipo de Artrosis Secundaria, causada por un uso intensivo (típico del ámbito profesional) de ciertas articulaciones. 
Las artrosis más frecuentes son:
- Gonartrosis, o sea artrosis de la rodilla. 
- Rizartrosis o sea artrosis de la articulación en la base del pulgar. 
- Coxartrosis o sea artrosis de la cadera. 
- Spondilartrosis o sea artrosis de las articulaciones vertebrales. 
Artritis : ¿ Hay buenas noticias ?
La artritis es una enfermedad inflamatoria que afecta a las articulaciones (artro=juntura). Se divide en aguda y crónica. Hay varias formas de artritis.
La Glucosamina es un compuesto natural que el cuerpo obtiene de la glucosa. La glucosamina es necesaria para la producción de una importante familia de macromoléculas llamadas glucosaminaglicanos (GAG). 
Con el envejecimiento, la cantidad de glucosamina producida por el organismo disminuye. El resultado es una deficiencia de GAG. Luego, el cartílago y los huesos frotan uno contra el otro, dañando las articulaciones y el líquido sinovial que los lubrica se torna aguado y menos consistente.
Los investigadores han demostrado que si se corrige la falta de glucosamina, se logra restaurar la capacidad del cuerpo para proporcionar todas las sustancias vitales necesarias para restaurar las articulaciones desgastadas.
¡Pero las investigaciones han proporcionado información contradictoria!, de hecho en medicina natural afirmamos que estas patologías se derivan del hecho que el pH corpóreo es demasiado ácido y luego con el envejecimiento y/o uso de vacunas y medicamentos, el normal pH corpóreo se altera, dando lugar a intoxicaciones y alteraciones de los valores correctos de las sustancias biovitales.
Tomado de: http://it.wikipedia.org/wiki/Artrosi + http://it.wikipedia.org/wiki/Artrite 

>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>
Perna Canaliculus – Las últimas investigaciones en nutrición clínica nos han permitido de evaluar la eficacia de Perna Canaliculus, una variedad de moluscos bivalvos que se capturan durante siglos por los nativos a lo largo de las costas de Nueva-Zelanda. 
De hecho entre las personas que consumen regularmente estos moluscos se observó una  baja incidencia de patologías degenerativas e inflamatorias.

Este molusco contiene glucosaminoglucanos que contribuyen a la lubricación de la articulación, y los ácidos grasos Omega-3 que tienen poder anti-inflamatorio.
Este mejillón ha sido aprobado para consumo humano en muchos países desde los años 70 y, de hecho, los maoríes, que ha consumido estos mariscos durante siglos, tienen una menor incidencia de artrosis en comparación con otras poblaciones.
 
Mytilidae es una familia de moluscos bivalvos, la única del orden Mytiloida, conocidos comúnmente como mejillones o mitílidos. 

El Perna Canaliculus es una variedad de almejas verdes que vive solamente en Nueva Zelanda. 

Los mejillones allí se cultivan en viveros marinos cuidadosamente seleccionados. La cría de los moluscos se realiza sobre una red de sogas suspendidas en las aguas del océano, adonde crecen. Este ambiente particular es controlado diariamente para garantizar la absoluta pureza, excluyendo cualquier peligro de contaminación, causado por bacterias como por otros agentes.

Después de dos años los mejillones son cosechados, limpiados y sucesivamente sometidos a controles de calidad exhaustivos; luego se procede a la liofilización y a la producción del polvo. 

El extracto original del molusco de labios verdes, se congela y se seca con un específico proceso sin el uso de conservantes artificiales y colorantes y sin azúcar (luego también apto para los diabéticos).

En los alimentos para perros ha sido añadida una fracción carnosa de los mejillones en forma de polvo fino y los resultados de ensayos clínicos han demostrado la eficacia de los mejillones para reducir los síntomas de la artrosis del perro, sea por lo que concierne el dolor que la tumefacción de la articulación con artrosis.

>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>

Utilidad del Incienso para la artritis - LONDRES -  Agosto 2008 
De acuerdo con las investigaciones médicas norteamericanas el incienso puede resultar útil para el tratamiento de la artritis, cuando se suministra por vía oral, bajo forma de pastillas. Para el Daily Mail, que ha publicado las investigaciones de la Universidad de California, las pastillas a base de resina aromática utilizadas en las celebraciones litúrgicas dieron resultados "sorprendentes" sobre setentas hombres y mujeres: después de 3 meses de suministración había aliviado en las dos terceras partes las contracciones y los dolores musculares relacionados con la osteo-artritis.

>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>

Un medico norteamericano en su libro relata cómo ha logrado derrotar en 15 días su severa artritis definitivamente y llevar alivio a miles de personas que padecen de varias formas de artritis y otras enfermedades de origen auto inmune. 
Junto con los investigadores de su clínica ha desarrollado y mejorado la fórmula original descubierta 25 años antes por un científico estadounidense del Instituto Federal de Salud. 
El Dr. Dihel, este es el nombre del científico, había descubierto una específica sustancia natural derivada de grasas animales, (contenida entre otros aún en el chocolate, en los quesos y en la mantequilla) que logra prevenir la formación de la artritis en todas las pruebas de laboratorio, así como para eliminar la artritis que le había golpeado también a él, y la de sus amigos y conocidos que se habían puestos voluntariamente bajo el tratamiento. 

Lamentablemente el Dr. Dihel no obtuvo financiación para continuar su experimentación y así se vio obligado a  abandonar el proyecto. Su objetivo era encontrar una sustancia sin contraindicaciones que pudiera tomarse por vía oral, ya que la que había obtenido para ser eficaz debe ser inyectada en las partes del cuerpo afectadas por la artritis. 
Algunos años después este proyecto fue encontrado accidentalmente por un estudiante del Centro Inmunológico Clínica San Diego en California, trayendo así a la luz un descubrimiento que tal vez en unos años será verdaderamente reconocido en todo el mundo como el más grande descubrimiento nutricional del siglo. 
Es desde 1996 que esta sustancia ha sido oficialmente puesta en comercio, primeramente en EE.UU. y posteriormente en muchos otros países, incluyendo también Italia, donde han sido confirmadas las porcentuales de éxito descritas en el libro.
NO ES UN FÁRMACO, ES UNA SUSTANCIA ALIMENTICIA DE ORÍGEN NATURAL. 
Tomado de: http://www.naturmedica.com 

Recordemos también que las alteraciones de las enzimas, de la flora, del pH digestivo y de las mucosas intestinales afectan la salud, no solamente en el intestino, sino también a distancia en cualquier parte del cuerpo.

>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>

Método natural para deshacerse de manera permanente, sin fármacos ni cirugía.
Doctor Herbert M. Shelton, tomado desde “Scienza e Salute”, diciembre de 1988 

La artritis reumatoide depende de una mala alimentación en personas con una predisposición a la gota. Está vinculada con los cálculos biliares y renales, al endurecimiento de las arterias, a los depósitos de calcio en las válvulas del corazón y a todas las formas de "reumatismos" que reciben el nombre de gota. Pertenece a las «enfermedades por deficiencia».

Puesto que todas estas enfermedades son causadas por una sola causa, la toxemia, ¿puede cualquier persona con dos dedos de inteligencia esperarse de curar una de las tres enfermedades, eliminando uno de los órganos? Los médicos prometen eliminar la gota, la artritis, los reumatismos a través de la operación de un apéndice inflamado o de una vesícula biliar – estas enfermedades se derivan de la misma causa que produjo la primera. 
Pero es igualmente absurdo como eliminar un dedo gordo operando y cortando el meñique. Aún cuando el corazón está involucrado, los reumatismos tienden a sanarse, aunque a veces el corazón puede sufrir daños permanentes y si bien la inflamación reumática del corazón en algún caso provoque la muerte. 
Sanar de una inflamación reumática aguda de los dedos del pie (gota), de las articulaciones (artritis) o de los músculos (reumatismo muscular) no significa volver a la buena salud. Una crisis puede pasar y algunos días después u otras semanas después se manifiesta otra. Las crisis van y vienen, pero la toxemia que está a sus bases, las alteraciones del metabolismo y del estilo de vida equivocado continúan.

No hay necesidad de maravillarse y preguntarse por qué las alteraciones artríticas difícilmente logran ser superadas. Son condiciones extremadamente debilitantes, en la que la toxemia es importante y usualmente ha llegado a la última etapa. El metabolismo ha sido alterado, no obstante, estas personas que sufren no quieren abandonar los viejos malos hábitos de vida que han causado la enfermedad. Se desaniman fácilmente, hecho del cual los tratamientos y las terapias anteriores son en gran parte responsables. Muchos no recurrirían a ningún tipo de asesoramiento si la gravedad de los síntomas no se lo impondría. La eliminación de todos los malos hábitos debilitantes que favorecen la absorción de los venenos en el tracto gastrointestinal, permite evitar los "ataques" de los reumatismos, de la gota, de la artritis, incluso si usted ha adquirido una cierta predisposición hacia ellos.

Por el contrario, dada una predisposición o diátesis a una enfermedad, sea esa gota, artritis, tuberculosis, neurastenia, enfermedad de Bright o cualquier otro nombre, añadida a la debilitación y a la toxemia, no faltará entonces que se manifieste una verdadera crisis.
A menudo escuchamos que las instituciones médicas el tratan el artritis por medio de la dieta, aunque no logren obtener los mismos resultados alcanzados por el tratamiento Higiénico. En primer lugar, porque ellos ignoraron el debilitamiento y la toxemia, y el estilo de vida del cual depende. En segundo lugar, porque los individuos adictos a las drogas, utilizan como alimento a las drogas, o sea buscan curarse con la dieta sin eliminar las causas de la artritis.
La artritis es incompatible con los azúcares y los almidones, en consecuencia al mal funcionamiento del metabolismo.

Sin embargo, los mejores resultados se logran no a través de una simple reducción de los carbohidratos, sino a través de una reducción general en la dieta, ya que los carbohidratos no son los únicos culpables. La toxemia aparece en consecuencia al abuso, que continúa en el tiempo, de cualquier alimento ingerido de forma inadecuada y en combinaciones incorrectas. Así que no es tanto la reducción de los alimentos, cuanto la abstinencia de todo alimento durante un período de tiempo determinado, que logrará eliminar rápidamente la irritación gastrointestinal que representa el punto de partida de todos los casos de artritis reumatoide. 
A esto hay que añadir una corrección del estilo de vida en su totalidad y un descanso adecuado para recuperar plenamente la energía nerviosa.  La salud no es el resultado de los tratamientos, terapias, cuidados, sino por un estilo de vida saludable que permita la restauración y preservación. La persona che soffre di artrite può ritrovare la salute se impara a vivere in modo appropriato prima che le articolazioni siano stato danneggiate in modo eccessivo.La persona que sufre de artritis puede recuperar la salud si aprende a vivir de manera apropiada antes que las articulaciones hayan sido dañadas de manera excesiva.

Tomado de: http://www.disinformazione.it/artrite_metodo_naturale.htm 
Fuente: http://www.mednat.org/cure_natur/artrite_artrosi.htm

El ayuno puede salvar tu vida
por Marcello Pamio – 18 de junio 2009 
Antes de explicar qué es el ayuno y por qué es importante, es necesario comprender qué es la enfermedad.
En este sentido, por favor lea el artículo “La enfermedad: ¿amigo o enemigo?” del doctor Sebastiano Magnano.
En pocas palabras, desde el punto de vista higienístico, el “síntoma” (oficialmente llamada “enfermedad”) es el intento último de la Naturaleza, o sea del organismo, para eliminar todas las toxinas (alimentares, metabólicas, emocionales, etc.) que han contaminado el cuerpo.
El constante envenenamiento 
Las toxinas entran al torrente sanguíneo principalmente a través de:

1)      Toxemia exógena, o sea externa, causada por alimentos nocivos (combinaciones incorrectas, fermentaciones, putrefacciones intestinales) o sustancias extrañas al organismo (gérmenes, bacterias, etc.)

2)      Toxemia endógena, o sea interna, de origen celular por la retención de metabolitos. En todo momento los tejidos (células, etc.) son destruidos en el proceso llamado “catabolismo”. Estos son residuos tóxicos que deben ser expulsados cuanto antes del cuerpo.

El envenenamiento, sea por obra de alimentos tóxicos y/o combinaciones incorrectas, tanto en el caso de tejidos destruidos, en un organismo sano, fuerte y en buena salud, es reducido y eliminado por la sangre rápidamente. Pero cuando la energía nerviosa no es suficiente, el sistema de eliminación no funciona correctamente provocando la retención de las toxinas y la intoxicación constante de la sangre y de los tejidos. Cuando tal intoxicación excede un umbral de tolerancia, de inmediato se desencadena la enfermedad.
La energía nerviosa 
El exceso de frío o calor, las preocupaciones, los traumas, la mala digestión, los esfuerzos mentales y físicos, el miedo, los excesos emocionales, la cólera, la falta de descanso, etc. son todas condiciones que en el largo plazo [enervan] debilitan las fuerzas del ser humano y disipan la energía corpórea.
Cuando la energía individual se reduce y alcanza un determinado nivel (único e individual para cada persona), se retrasa la eliminación de las toxinas, de los desechos tóxicos, con consecuente depósito de escorias y toxinas que causan el auto-envenenamiento.
El área o el órgano donde acontece el mayor depósito de escorias depende da persona a persona, depende de la constitución física, de eventuales predisposiciones (ciertamente no genéticas, sino epigenéticas, pues del medio ambiente), del área de “menor resistencia”, etc.
Alguien podrá ver interesadas las articulaciones (artrosis, reumatismos, gota, etc.), algún otro un órgano especifico (hígado ( cirrosis,   pulmones ( pulmonía,   riñones (  nefritis,   estomago (  gastritis,   arterias ( hipertensión), etc.
Enfermedad y síntomas 
A pesar de estas diferencias de localización el concepto de enfermedad no cambia: se trata siempre de una  “eliminación vicariante” realizada por el cuerpo para expulsar las toxinas y reducir la peligrosa saturación toxica.
Por extraño que parezca, todos los factores externos a nosotros (frío, calor, microbios, virus, bacterias, comida, etc.) no pueden causar por si mismos la enfermedad, a menos de que no provoquen enervamiento (quitar las fuerzas) y debilitación de la energía vital, cuya consecuencia es el retrazo en la expulsión de las toxinas.
¡Si y sólo si, la sangre se satura de toxinas, acontece “la eliminación vicariante”, dicha enfermedad (o síntomas)!
Así que en ese sentido, la enfermedad no es más que la Naturaleza misma que interviene con prepotencia, para librar la carga tóxica de el cuerpo, y para mostrarnos que hemos salidos de los rieles de una vida sana y natural.
Nuestro estilo de vida global (alimentación, mundo de los sentimientos, mundo de los pensamientos, las cosas que decimos y cómo las decimos, etc.) es cuestionado. Queda en nosotros entenderlo y aceptarlo, o siempre podemos dar vuelta la cabeza del otro lado y tomar el medicamento, el remedio natural, la medicina homeopática, etc.
Todas cosas que en el bien (medicinas naturales) y en el mal (fármacos tóxicos) interfieren con el mecanismo establecido por la Naturaleza.
ESTRÉS AMBIENTAL – HABITOS DIARIOS INCORRECTOS
TRAUMAS (FÍSICOS - MENTALES - EMOCIONALES) 
DEBILITAMIENTO
INSUFICIENTE ELIMINACIÓN Y RETENCIÓN DE TOXINAS 
TOXEMIA 
ENFERMEDAD 
Irritación (  Inflamación (  Endurecimiento (  Ulceración (  Fungosidad (cáncer) 
Aquí arriba, en el diagrama codificado por el Dr. JH Tilden (1851-1940) que ejemplifica la evolución de la enfermedad, se puede concluir que la enfermedad viene siempre después de una toxemia generalizada, y la toxemia viene siempre después de un debilitamiento de la energía causado por en estilo de vida incorrecto (alimentos tóxico como las proteínas de origen animal, la combinaciones incorrectas, una vida desordenada, poco descanso, etc.) 
Se tutto parte da un indebolimento generale e generalizzato, è logico che il riposo (mentale, fisico, emozionale) è basilare, e infatti in quest'ottica il digiuno è uno degli strumenti chiaSi todo empieza por una debilitación general y generalizada, es lógico que el descanso (mental, físico, emocional) es esencial, y que efectivamente el ayuno es uno del los instrumentos clave. 
Virus y bacterias
¿Qué papel tienen en todo esto los virus y las bacterias? ¿Son seres así dañinos de deberlos combatir con todas les herramientas?
En esta visión, no son ciertamente para demonizar, ya que nuestro cuerpo es prácticamente colonizado por miles de millones de microorganismos, por no hablar de los virus (información recubierta por una proteína) que están al orden del día.
A pesar de lo que se enseña en las escuelas de medicina, los peligros no vienen de afuera si el cuerpo está sano y fuerte. Cualquier cuerpo en perfecta salud "resiste" a cualquier "entidad extraña", mientras que un cuerpo enfermo, debilitado por practicas debilitantes (estrés, traumas, alimentación, etc.) sucumbe a cualquier cosa.
Los microbios son saprofitos, es decir que se nutren de materias orgánicas muertas o moribundas. De esta manera si los tejidos se encuentran en un estado de toxemia tal de necesitar una limpieza, entonces éstos actúan positivamente en favor de la salud.
Si los tejidos están sanos, oxigenados y nutridos correctamente, el cuerpo tiene muchos sistemas (piel, mucosas, secreciones bactericidas, glóbulos blancos, proteínas, hígado, bazo, linfocitos, etc.) para destruir los microorganismos que accidentalmente vienen de afuera  (alimentos, agua, respiración, heridas, etc.).
Los microorganismos internos, entonces, son "activados" y/o "desactivados" por nuestro terreno biológico y actúan como verdaderos " carroñeros" que ayudan a "limpiar" el cuerpo en determinadas situaciones patológicas. Los antibióticos ("anti-bios" = en contra de la vida, en contra de la Naturaleza) por ejemplo, por ejemplo, destruyen todas las formas de vida, impidiendo a los microbios de trabajar y que la Sanación se manifieste.

¿Qué es el ayuno? 
Digamos ya que el ayuno no es una cura ni tampoco un tratamiento: ¡“simplemente” es el reposo fisiológico del cuerpo!
Hablar de “ayuno-terapia”, en términos modernos, no sería muy correcto, a menos de que no se entienda por terapia el complejo proceso di auto-sanación (pero lo veremos en breve).
La economía de la Naturaleza 
La Naturaleza usted sabe, no desperdicia nada.
El cuerpo humano normal es dotado de una reserva de materiales nutritivos almacenados en forma de grasa, médula ósea, glicógeno, extractos musculares, leche, minerales, vitaminas, etc.
Puede parecer imposible, pero un cuerpo sano tiene almacenado un stock de nutrientes adecuados y suficientes para superar días, semanas y aún varios meses sin alimentos.
Si no se alimenta, el cuerpo utiliza estas reservas para alimentar a los tejidos, y cuando estas se agotan ocurre realmente el verdadero adelgazamiento.
En la sangre, la linfa, los huesos, especialmente en la médula ósea, en la grasa, en el hígado y en las otras glándulas, incluso en las células existen reservas de proteínas, grasas, azúcares, minerales y vitaminas para su uso en situaciones de escasez.
Entonces el cuerpo en ayuna no será dañado por la abstinencia si y sólo si las reservas serán suficientes para satisfacer las necesidades nutricionales de los tejidos y/o de los órganos primarios (cerebro, pulmones, corazón, sistema nervioso, etc.).
Por ejemplo, el glicógeno (almidón animal), almacenado en el hígado, en caso de necesidad es trasformado en azúcar y se distribuye a los tejidos como sea necesario.
Millares de experimentos sobre personas han comprobado que durante el ayuno los tejidos se consumen en orden reverso a su importancia: la grasa es el primer tejido en desparecer (desaparece la grasa de los músculos, pero el músculo mantiene su integridad y una fuerza sorprendente).
Ciertamente el cuerpo en ayuno baja de peso, pero tal perdida, aunque si por un largo período, implica las reservas y no los tejidos orgánicos.
Por último, la perdida de peso varía en función del carácter y la calidad de los tejidos, de la actividad tísica y emotiva desarrollada, de la temperatura externa, etc.
El estrés emocional, la actividad física, el frío y los tejidos pobres aceleran el proceso de pérdida de peso.
La regla importante es “en la salud o en enfermedad, nunca fuerce la comida en el estómago”
En las enfermedades agudas
En las enfermedades agudas (inflamaciones, dolores, fiebre, etc.) el hambre no aparece porque las energías deben ser dirigidas hacia otras direcciones en lugar que “derrochadas” para la digestión.
La energía se desvía de los órganos digestivos hacia la labor más urgente, y aún la sangre hace lo mismo: es desviada hacia aquellas áreas que la requieren en grandes cantidades.
Hay ausencia de jugos gástricos y las paredes del aparato digestivo segregan moco en cantidad; cesan los movimientos musculares del estomago y por lo tanto la capacidad de digerir la comida ven a menos. 
No se debe comer durante una crisis aguda, sea porque no se digeriría correctamente provocando fermentaciones y/o putrefacciones, sea porque el ayuno alivia el dolor y aliviana la carga de los órganos como los riñones y el corazón.
¡En los estados febriles, los médicos de Nápoles de hace150 años, hacían ayunar! ¿Hoy en día? El médico receta analgésicos, aspirina, y otros venenos tóxicos para el cuerpo.
Saltar algunas comidas, cuando se presentan los primeros síntomas, normalmente es suficiente para prevenir el desarrollo de enfermedad más graves.
En las enfermedades crónicas 
En las enfermedades crónicas la persona cree de tener hambre, pero sus sensaciones son sólo irritaciones del tracto digestivo. Estos síntomas desaparecen cuando se ayuna.
Durante el ayuno se aceleran los procesos de excreción que liberan rápidamente de los desechos del cuerpo y las toxinas que causan el trastorno.
En el anemia y en la diabetes, no se puede emprender el ayuno por si mismos, sino que se necesita la guía de un experimentado higienista. 

Cuatro buenas razones para ayunar 
1- Adelgazamiento. El ayuno es la manera más rápida, eficaz y segura para perder.
2- Compensación fisiológica. Cuando se necesita digerir un alimento una gran cantidad de sangre debe afluir a los órganos digestivos y por consiguiente el cuerpo tiende a ser perezoso a dormirse. Si usted desarrolla un trabajo pesado, el proceso digestivo es prácticamente suspendido. Ayunar, conservando las energías digestivas, permite desviarlas hacia otros canales y luego realizar otros trabajos.
3- Reposo fisiológico. El ayuno permite el descanso del aparato digestivo, glandular, respiratorio, del sistema circulatorio y nervioso. Más comida se ingiere, mayor será el trabajo que deberán desarrollar los órganos de dichos sistemas; en caso de un ayuno estos órganos descansan. Las glándulas de la boca y el estómago, el tracto digestivo, el hígado y el páncreas no deben trabajar. El corazón, las arterias se alivianan y reposan. Le ghiandole, all'infuori di quelle che scernono succhi digestivi, riducono la loro attività secretricLas Glándulas, a excepción de aquellas que secretan los jugos gástricos, reducen su actividad secretora. La respirazione rallenta e il sistema nervoso lavora di meno. La respiración se ralentiza y el sistema nervioso trabaja menos. 

4- Eliminación. Dr. JH Tilden: "Después de 55 años transcurridos en el salvaje mundo del tratamiento médico, debo declarar, sin temor a equivocarme que el ayuno es el único evacuador terapéutico seguro para los seres humanos" 

Dr. Félix L. Oswald: "El ayuno es el mejor sistema de renovación. Tre giorni di digiuno all'anno purificano il sangue ed eliminano i veleni più efficacemente di cento bottiglie di soluzioni purgative”.Tres días de ayuno al año purificar la sangre y eliminan las toxinas más eficazmente que un centenar de botellas de soluciones purgantes”.
No hay nada como el ayuno que logre aumentar la eliminación de las sustancias de desecho de la sangre y los tejidos.
Las secreciones reprimidas o las excorias retenidas son expulsadas de el cuerpo y el sistema es purificado. Servono pochi giorni per liberare il sangue e la linfa dalle tossine, ma il digiuno prosegue nella sua azione e provoca l'espulsione delle tossine che da molto tempo erano depositate nei tessuti meno importanti (grasso, organi, ecc.)Se necesitan solamente unos días para librar la sangre y la linfa de las toxinas, pero el ayuno continúa su acción y causa la expulsión de las toxinas que se almacenaron durante mucho tiempo el los tejidos menos importantes (grasa, órganos, etc.) 
Il digiuno costringe il corpo a consumare (autolisi) tutti i tessuti superflui e le scorte nutritive utilizzandole per sostenere i tessuti principali.El ayuno obliga al cuerpo a consumir (autólisis) todos los tejidos superfluos y las reservas de nutrientes utilizándolas para sustentar los principales tejidos. In questo senso le tossine immesse in circolazione potranno essere espulse dagli organi escretori. En este sentido, las toxinas liberadas en la circulación podrán ser expulsadas por los órganos excretores. 

Excreción 
La excreción es una de las funciones básicas de la vida y es esencial para la existencia misma. L'organismo per mantenersi in vita deve: ASSIMILARE, CRESCERE, ESCRETARE El cuerpo para mantenerse en vida debe: ASIMILAR, CRECER, EXCRETAR.
Abbiamo visto prima che vi è un continuo sforzo da parte dell'organismo di espellere le tossine accumulate, i rifiuti organici e inorganici (metabolismo: anabolismo e catabolismo).Ya hemos visto que hay un esfuerzo continuo por parte del cuerpo para expulsar las toxinas acumuladas, desechos orgánicos e inorgánicos (metabolismo: anabolismo y catabolismo). 
Tutto quello che il corpo non può utilizzare come cibo deve essere espulso dal corpo.Todo lo que el cuerpo no puede utilizar como alimento debe ser expulsado del cuerpo. 
Le energie dell'uomo sono divise sempre tra ASSIMILAZIONE ed ELIMINAZIONE.Las energías del hombre siempre son divididas entre la ASIMILACIÓN y la ELIMINACION. 
Durante il digiuno (sospensione dell'alimentazione) l'eliminazione degli scarti, delle tossine raggiunge livelli unici.Durante el ayuna (suspensión de la alimentación) la eliminación de residuos, toxinas llega a niveles únicos. 
Il riposo da solo aumenta l'eliminazione, anche se non agli stessi livelli.El descanso por si solo aumenta la eliminación, aunque no al mismo nivel. 
Cualquier cosa que disminuya el trabajo del cuerpo aumenta aquello de la eliminación 
La fuerza y la energía durante el ayuno
Por paradójico que pueda parecer, las personas débiles tienen mayores beneficios de periodos de abstinencia de alimentos, en parte porque la debilidad, por lo general, no es debida a la falta de alimentos, pero con una condición de la intoxicación del cuerpo y una mala asimilación.

¿El ayuno puede curar?
El término "cura" proviene del latín y significa "atención", "precaución". 
Oggi ovviamente ha un altro significato.Hoy, por supuesto, tiene otro significado. 
Il digiuno non “cura” nulla: è un periodo di riposo fisiologico, l'interruzione di ogni fatica.El ayuno no "cura" nada: es un período de descanso fisiológico, la interrupción de todo el esfuerzo. 
Il riposo fornisce all'organismo l'opportunità di fare da solo quello che non riesce a fare in completa attività.El descanso le da al cuerpo una oportunidad de hacer precisamente lo que no puede hacer en plena actividad. 

Sólo cuando las causas son retiradas y / o bloqueadas, el cuerpo, POR SI SOLO, puede comenzar a sanar. Rimuovere le cause NON significa guarire, significa rendere possibile che i processi ristoratori, rigeneratori, perfezionino il loro operato. Eliminar las causas NO ES curar, es hacer posible que los procesos de restauración, regeneración, perfeccionen su trabajo. 
Questo operato si chiama AUTOGUARIGIONEEsta labor se llama AUTO-CURACIÓN

La curación, en contraste con el tratamiento, es un proceso biológico, NO un arte. 
Un chirurgo può cucire una ferita ma non può guarirla, può mettere insieme le estremità di un osso rotto ma non può unire o saldare le due parti.Un cirujano puede coser una herida pero no puede sanar, puede juntar los extremos de un hueso roto pero no puede unir o soldar las dos partes. SOLO l'organismo può fare questo.SÓLO el cuerpo puede hacer esto.

Guarire è un processo naturaleLa curación es un proceso natural

Cada SANACIÓN es en realidad sólo AUTO-SANACIÓN y por lo tanto el ayuno no es una cura. 
Por serIn quanto riposo fisiologico, il digiuno permette all'organismo di autoguarirsi, fornendo al corpo l'opportunità di lavorare con meno sforzi.Por serPor ser descanso fisiológico, el ayuno permite al cuerpo comenzar la auto-curación, dando al cuerpo la oportunidad de trabajar con menos esfuerzo.
Algunas cosas para saber en ayuna
1 - Cuando usted comienza a ayunar casi inevitablemente se manifiestan desarrollos físicos de que no debe preocuparse: lengua blanca, mal aliento, dientes masudos, dolor de cabeza, etc. 
Sono tutte condizioni che rappresentano il processo purificatore.Todas estas son condiciones que representan el proceso de purificación. Appena il corpo scarica il suo fardello tossico, inizia il processo di purificazione della lingua, prima la punta e poi sui lati e alla fine bocca e lingua puliti. No apenas el cuerpo descarga la carga tóxica, empieza el proceso de purificación de la lengua, la punta primero y luego los lados y, finalmente, la boca y la lengua están limpios. 
2- L'urina può diventare scura, quasi nera, dall'odore forte, anche se si beve solo acqua.2 - La orina se vuelve oscura, casi negra, de olor fuerte, inclusive si usted sólo bebe agua. Indice del lavoro renale di eliminazione. Índice del trabajo de eliminación renal. 
3- La perdita di peso è dovuta all'utilizzazione delle riserve organiche3 - La pérdida de peso se debe a la utilización de las reservas orgánicas. 
4- La debolezza è dovuta all'inattività funzionale.4 - La debilidad se debe a la inactividad funcional. Si è molto rilassati, il cuore e la respirazione rallenta, la circolazione si calma. Será usted muy relajado, el corazón y la respiración se ralentizan, el torrente sanguíneo está en calma. La debolezza iniziale è dovuta all'assenza della “ solita stimolazione ”: caffè, ecc.La debilidad inicial es debida a la ausencia de la “estimulación de costumbre”: café, etc. 
5- L'aspetto più noioso forse è rappresentato da nausee e vomito, che però sono importanti crisi purificatorie.5 - El aspecto más molesto es constituido tal vez por náuseas y vómitos, que pero son grandes crisis de purificación. 
6- Il riposo (fisico e mentale) è fondamentale.6 - El descanso (físico y mental) es crucial. 
7- L'esercizio fisico all'aria aperta moderato è molto importante7 - El ejercicio físico –moderado- al aire libre es muy importante. 
8- Il raffreddamento inibisce l'eliminazione, per cui bisogna stare al caldo.8 - El enfriamiento inhibe la eliminación, por lo que se deben mantener calientes. 
9- Bere acqua fresca pura, non fredda.9 - Beba agua pura fresca, no fría. 
10- I bagni di sole sono un fattore nutritivo di grande aiuto nel digiuno, basta non abusarne.10 – Tomar baños de sol es un factor nutricional de gran ayuda en el ayuno, simplemente no abusar de ellos. 
11- Niente purganti durante il digiuno11 - Nada de purgas durante el ayuno. 

La interrupción del ayuno
El momento ideal para dejar de ayunar es cuando aparece el regreso del hambre. 
La lingua è pulita el'alito è sano.LaLaLa lengua es limpia y el aliento es saludable. 
L'interruzione e la ripresa alimentare è fondamentale per non vanificare il tutto.La interrupción y reanudación de la alimentación es fundamental para no estropearlo todo. 
Si può riprendere mangiando cibi leggeri come frutta e verdure.Puede volver a comer alimentos ligeros como frutas y verduras. Tre pasti al giorno, semplici e non ricchi, formati da cibi freschi. Tres comidas al día, simple y no abundantes, constituidos por alimentos frescos. 

Bibliografía:
"Il digiuno può salvarvi la vita", doctor Herbert Shelton, Manca ediciones
"La Tossiemia causa primaria di malattia" doctor J.H. Tilden, Manca ediciones
"Tossiemia e la disintossicazione" por Emanuele Dimauro, sacado de "Igiene Naturale e Salute", números 78-79-80, abril de 2009

Fuente: http://www.disinformazione.it/digiuno.htm
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 Ayuno de Jugo

Muchos levantan las cejas cuando una persona que va a ayunar por primera vez dice: voy a seguir un ayuno de 40 días. Declaran con firme convicción religiosa que el ayuno de jugo es solo un compromiso, no un ayuno real. Muchos ayunantes ignoran las palabras de precaución por precipitarse en busca de la iluminación. Un ayunante normalmente dura 2 o 4 días antes de darse por vencido y humildemente preguntar cómo ayunar con jugo. En lugar de encontrarse con Dios, se encontró con el poder de las toxinas en su cuerpo.      
En mis tiempos de adolescente intente hacer un ayuno con agua. Al segundo día del ayuno mi meta de conseguir la iluminación de Buda se estrello contra la realidad de una dolorosa desintoxicación. Los dolores de cabeza, el mareo y los escalofríos eran sólo un calentamiento en comparación del tiempo que tuve que estar en el baño y vomitar. A menos que se tenga un metabolismo lento, el ayuno con agua será un ejercicio casi imposible para un cuerpo nutrido de veneno. Tus células son como diminutas esponjas; absorben lo que respiras, comes, bebes y aplicas en tu piel. La habilidad natural del cuerpo del hombre para ayunar ha sido comprometida como resultado de los químicos y las comidas procesadas, esto no ha sucedido por accidente. 
El ayuno de jugo es un sabio comienzo. Por eso instruimos a las personas para que comiencen a ayunar con jugo. Después que hayas limpiado tu cuerpo de años de toxinas, las maravillas de ayunar con agua estarán a tu alcance. 
Los jugos de frutas y verduras están llenos de propiedades limpiadoras y curativas que permiten al cuerpo desintoxicarse suave y seguramente. El ayuno de jugo se ha convertido en un peldaño eficaz para llegar al ayuno de agua y además tiene mayor habilidad de estimular la curación en comparación con el ayunar con agua. El ayuno de jugo limpia el cuerpo mientras proporciona un gran aumento en las vitaminas, minerales y enzimas.  
¡Cuidado células de cáncer, toxinas, químicos acumulados, grasa excesiva, ácidos grasos transformados, mucosidad compacta en el intestino y enfermedades - aquí viene el jugo!  Rebosante de energía vital, el jugo fresco estimula el sistema inmunológico. Los linfocitos se adhieren a cualquier cosa perjudicial en el cuerpo dándole un empujón de salida. El jugo fresco no necesita energía digestiva y esto permite que el enfoque total del cuerpo sea en sanar y rejuvenecer. El jugo está lleno de vitaminas, minerales, enzimas, antioxidantes y fitoquímicos, además, es lo suficientemente bajo en calorías para obligar que el cuerpo emplee sus propios desechos y recupere las partículas aprovechables, lo que produce una tremenda salud física y claridad mental. Con el ayuno de jugo se puede incrementar la vitalidad, ya seas un atleta de 20 años o un adulto de 71 años  preparándote para tu segunda luna de miel. Seguramente habrá periodos de crisis tóxica pero una vez aprendas a no temerles, pueden traerte la excitante anticipación de que tu cuerpo está pasando por una profunda limpieza.  
Todos los nutrientes esenciales de las frutas y verduras se encuentran encerrados dentro de sus fibras. Un extractor de jugo libera estos nutrientes esenciales para que puedan absorberse fácilmente y sean utilizados directamente, requiriendo una cantidad mínima de esfuerzo digestivo. Por consiguiente, la energía metabólica puede utilizarse un 100% para la limpieza de materia mucosa en la linfa y las toxinas del tejido celular. 
Lo que se necesita para aumentar la cantidad de enzimas, vitaminas y minerales absorbidos por el cuerpo es un extractor de jugo. Un buen extractor de jugo es una valiosa herramienta para lograr vitalidad. Una licuadora no tendrá el mismo efecto que un extractor de jugo porque la fibra queda presente en el jugo al momento de ingerirlo y esta requiere de trabajo digestivo. La fibra es buena cuando se ingieren alimentos pero no cuando se hace un ayuno. Imagínese digiriendo la fibra de diez libras de zanahorias comparado a beberse un vaso de jugo de zanahoria fresco que proviene de un extractor. El extractor hace el trabajo del cuerpo: extrae los nutrientes del jugo sin ningún esfuerzo para que el cuerpo pueda consagrarse a limpiarse a si mismo. Hay extractores económicos o de la mejor calidad: todos sirven para el ayuno, pero los extractores más costosos hacen el jugo con más facilidad y el motor dura por más tiempo. “The Champion Juicer” (extractor “Champion”), es mi opción preferida de extractor. El mío tiene 27 años y aun funciona perfectamente.    
Los jugos de frutas y de verduras son los limpiadores, energizantes, constructores y regeneradores del sistema humano. Una combinación de cualquier jugo, ya sea de fruta fresca o de verduras, proporcionará todas las enzimas, vitaminas, minerales, proteínas y grasas esenciales para aumentar la vitalidad. Al agregar jugo fresco a su dieta como un habito diario, muchos han experimentado el efecto de rejuvenecimiento y se han curado de varias enfermedades como el cáncer, leucemia, artritis, alta tensión arterial, desordenes en el riñón, infecciones de la piel, desordenes en el hígado, alcoholismo y el cigarrillo. Proporcionar el cuerpo con nutrientes fáciles de absorber mientras se está limpiando en el estado de ayuno evita los peligros de abstinencia total asociados con el ayuno de agua. Puedes estar seguro de que este método es seguro y beneficioso.  
¿Cuánto tiempo debo ayunar con jugo?

No temas intentar un ayuno de jugo por 20, 30 o incluso 40 días como tu primer ayuno. Realmente no es tan difícil después que lo hayas comenzado. Los ayunos de jugo más largos permiten que el cuerpo elimine las toxinas que han ido incrementando en sus tejidos celulares desde el nacimiento. La duración de un ayuno de jugo puede ser variar entre tres a cuarenta días. Tres días son perfectos para comenzar. Treinta días son una terapia normal utilizada por sanatorios de salud en Europa. Si su problema es de comer compulsivo comience con ayunos más cortos para que pueda aprender a terminar el ayuno correctamente. Condiciones de salud más severas requieren un ayuno por encima de 20 días ya que toma mucho más tiempo reparar tejidos dañados.                                                                 
¿Qué cantidad de jugo debo beber?  
La cantidad de jugo que se beba determina la intensidad de la limpieza. Beber pequeñas cantidades de jugo suministra menos calorías y por lo tanto incrementa la desintoxicación. Entre más intensa sea la limpieza, mayores serán las molestias. El ayuno de jugo le permite tener control sobre el proceso de eliminación, sin embargo, cuando el cuerpo entra en una crisis de limpieza debido a las toxinas en la sangre, no existe cantidad de jugo que elimine las molestias. Debe esperar que el proceso termine. 
Cuando estoy trabajando, me llevo un termo grande de jugo para el trabajo, jugo que hago diariamente en la mañana. Entre mas fuerte se trabaje, mas jugo se necesita.            

El ayuno de jugo puede incluir jugos frescos o tés herbales endulzados con miel o panela, el caldo de las verduras, cebada verde, jugo de trigo, y suplementos útiles a su condición específica de salud. ¡Incluso puede ingerir paletas de jugo hechas en casa!
Si utiliza un enema recomiendo emplearlo en el primer día del ayuno y diariamente durante la primera semana. Después de esto, una vez cada dos o tres días es suficiente. El enema debe emplearse en caso de una crisis de limpieza o para una reacción limpiadora. Si decide no emplear el enema, dos cucharaditas en polvo de cáscara de psyllium diarias ayudarán a quitar las toxinas del colon. La única desventaja que tiene es que la cáscara de psyllium es que produce mucosidades. El jugo de ciruela o el té de sen también pueden ser beneficiosos. 
Ayuno de jugo modificado

Puedes considerar la posibilidad modificar el ayuno, incluyendo rodajas delgadas de aguacate o un cuarto de banano para prorrogar el proceso de limpieza. El ayuno de jugo modificado es bueno para aquellos con restricciones de salud como la diabetes o la hipoglicemia. Los bananos y aguacates son lentos de digerir y mantienen estable el nivel de azúcar en la sangre. La espirulina también es útil. Su alto contenido de calorías retarda la intensidad de la desintoxicación y como son fáciles de digerir, el cuerpo consagra su energía para la limpieza.   

Fuente: http://www.ayunando.com/ayuno_de_jugo.htm 
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 Ayuno de Agua

De los cristales relucientes de nieve a los colores multicolores del arco iris, el H2O asume un miríada de formas y luces trémulas. Diariamente la utilizamos para limpiar nuestros suelos, automóviles y retretes. Sin embargo, el valor más grande del agua es que limpia nuestro cuerpo internamente.
Ayunar con agua es una prueba de disciplina. Yo no disfruto el ayuno de agua, simplemente lo hago por los resultados. Al no tener grasa en exceso, un metabolismo rápido y buena contextura muscular, mi cuerpo exige un suministro continuo de calorías. Principalmente me alimento con frutas pero me da hambre cada dos horas. Aproximadamente cuatro horas después de un ayuno, mi cuerpo comienza a sentir la falta de calorías; 24 horas después estoy acostado en mi cama con muy poca energía para utilizar. De ahí en adelante a veces siento arrebatos de energía pero normalmente me siento perezoso, cansado y adolorido. En ocasiones hay momentos en que me siento asombrosamente pero la mayor parte del tiempo, el ayunar con agua requiere de gran resolución y determinación durante casi todos los días del ayuno.
El ayuno de jugo es todo lo contrario al ayuno de agua; los jugos nutren al cuerpo extraordinariamente. Los melones, naranjas, zanahorias, remolachas, y piñas crean nutritivos y deliciosos jugos llenos de enzimas, vitaminas, minerales, antioxidantes, fitoquímicos, y sales celulares que nutren la sangre suficientemente para lograr que las células brinquen de energía. La glucosa en las frutas suministra el cuerpo del combustible perfecto; yo realizo más actividades cuando ayuno con jugo que cuando me alimento. Excepto por algunos dolores de cabeza, mareos y llagas, la desintoxicación es normalmente indolora. 
Sin embargo, no sucede lo mismo con el agua. Se puede sentir cuando el cuerpo verifica los billones de células que contiene en busca de células muertas, células enfermas o células agonizantes para disolverlas con cirugía micro-bioquímica. La disolvente acción bioquímica irrita las células circundantes; entre más células se disuelven, más se siente el cuerpo irritado. El efecto es que el cuerpo, la mente y percepción de emociones se sienten agitados e irritados. No sólo hay que soportar la acción limpiadora del catabolismo en su intensidad máxima sino también el dolor que sienten el cuerpo y la mente sujetos a años de residuos tóxicos siendo liberados de sus células. 
El ayuno de agua exige una cantidad máxima de calorías para que el cuerpo las catabolice lo más rápido posible. El cuerpo se enfoca totalmente en quemar y eliminar toxinas, carcinógenos, mucosidad, ácidos grasos y demás desechos producidos por la dieta norte americana. El ayuno de agua es la manera más rápida y efectiva para la desintoxicación y pérdida de peso, pero el otro lado de la moneda es que este ayuno descargará años de toxinas en el flujo sanguíneo en muy pocas horas y una vez comience el proceso, ni siquiera comer podría detenerlo. Esto solo empeoraría las cosas puesto que la digestión pone una tensión adicional al flujo sanguíneo, que se encuentra cargado de toxinas y además de eso, causa un retraso en la limpieza, extendiendo el período de incomodidad.  
Si eres una persona que sube de peso fácilmente, comes cantidades pequeñas de comida y tienes problemas para bajar de peso, tu metabolismo es lento. Entre más lento sea, más fácil te será realizar un ayuno de agua. He visto personas con metabolismos lentos comenzar un ayuno de jugo y a los dos días cambiarse al ayuno de agua porque no sentían la necesidad de la energía que da el jugo. Conocí una señora que caminaba 5 millas diarias, no sentía pérdida de energía alguna y presumía sobre cómo era de fácil ayunar.
En Canadá solía realizar retiros espirituales con enfoque en el ayuno. Generalmente ayunaba junto con las personas que asistían. Un día llegó una pareja nueva y les dije que ayunaría con ellos, pensando que ellos ayunarían con jugo. Después me enteré que habían venido a realizar un ayuno de agua por 10 días. Interiormente comencé a gemir pero como lo prometido es deuda, les dije que efectivamente ayunaría con ellos. Me sentí bien durante los primeros 5 días e incluso sentía un poco de energía, pero me enloquecí un poquito y no seguí la pauta más importante del ayuno de agua qué es descansar, no hacer esfuerzos y conservar las pocas energías que sobran. 
Anteriormente ya había cometido el error de no seguir esta pauta y estaba a punto de hacerlo nuevamente; el día era perfecto para esquiar en el agua y comencé a presumir mis habilidades esquiando por ocho millas sin parar hasta que finalmente me golpeo el agotamiento. Al día siguiente ni siquiera me podía mover. Mis dos amigos, Ron y Elaine, también estaban exhaustos por la energía que tuvieron que utilizar para manejar el bote. Al octavo día del retiro, el lugar parecía un salón de estudio; nadie se movía ni se pronunciaba palabra alguna. Lo único que representaba vida en el lugar era la respiración lenta de todos los presentes.

Si estás planeando alguna otra actividad aparte de reposar, olvídate de ayunar con agua. Hablar por teléfono se convierte un reto, sostener un libro requiere determinación, cepillarse los dientes es una sesión de ejercicios e ir al baño es una hazaña monumental. En este estado de debilidad nada parece importar. El mundo exterior se vuelve irrelevante; un ascenso en el trabajo pierde el glamour y el carro nuevo es idéntico a los demás.
La iluminación es dolorosa, un dolor profundo llega a ti afectando el estado de tu corazón y tu estado en este mundo. El sabor es amargo pero aun así, cura el corazón del orgullo y ambiciones egoístas. Es extraño que en las fases más profundas e incomodas del ayuno uno pueda darse cuenta del dolor y del sufrimiento que padecen las vidas a nuestro alrededor. Entre más profundo sea el dolor, el más profundo es el cambio.  
Los beneficios de ayunar con agua llegan cuando se rompe el ayuno. Recuerdo comerme una jugosa naranja y experimentar un asombroso deleite en mi cuerpo. Recuerdo también una vez en que después de romper un ayuno de agua monte bicicleta por millas a máxima intensidad sólo para quemar energía acumulada. Hay una increíble sensación de conexión y vitalidad que es difícil de expresar con solo palabras. 
La ruptura del ayuno con agua es más difícil que la del ayuno con jugo. El cuerpo esta en completo reposo y necesita ser suavemente estimulado para que vuelva a entrar en acción. El período de ruptura no se trata en llenar el cuerpo de nutrientes, sino en ingerir pequeñas cantidades de comida o jugo para así poco a poco despertar el sistema digestivo. Excederse causara dolor e incomodidad. Todas las increíbles sensaciones de un cuerpo libre de toxinas desaparecerán dentro de pocos minutos de ingerir comida tóxica. 
Un ayuno de agua no se recomienda como el primer ayuno ya que las toxinas liberadas contaminan la sangre muy rápidamente. Esto puede ser un problema si se está lleno de toxinas y no se ha ayunado anteriormente. Para la mayoría de las personas el ayuno de agua produce dolores de cabeza, mareo, debilidad y náusea hasta el punto de vomitar. Seria una experiencia espantosa para una persona que ayuna por primera vez. Entre más rápido sea tu metabolismo, más difícil se te hará el ayuno. Si tu metabolismo es lento, encontrarás el ayuno de agua fácil, a menos que tengas un cuerpo muy intoxicado.  
Curaciones con el Ayuno de Agua

El ayuno de agua limpia el tejido del cuerpo agresivamente y por esta razón es más beneficioso que el ayuno de jugo cuando se trata de combatir el cáncer. El cáncer lucha contra el cuerpo por glucosa. El ayuno de agua corta el suministro de comida para el cáncer (glucosa) y fortalece el sistema inmunológico. El ayuno de agua también es beneficioso contra la cándida, que vive del azúcar de la sangre. No es aconsejable ayunar con agua bajo condiciones de salud como hiperglicemia, esquizofrenia o una condición crónica del corazón.  
¿Que Cantidad de Agua Debo Beber?  
Beba según las necesidades de su cuerpo. Es común beber sólo 2-3 vasos de agua diarios. El concepto de beber grandes cantidades de agua para vaciar las toxinas no es cierto. Durante un ayuno de agua no se tiene digestión y el cuerpo necesita sólo una pequeña cantidad de agua para cumplir sus procesos.  Beber líquido en exceso reduce la acción limpiadora del ayuno y perturba el proceso de desintoxicación. 
Evita tomar agua directamente del grifo. El agua destilada es mejor para la limpieza debido a sus propiedades inherentes, magnéticas y sus habilidades para absorber y suspender grandes cantidades de toxinas, vaciándolas del cuerpo. El supuesto valor agua mineral es engañoso; porque los minerales inorgánicos son como grandes rocas para las membranas celulares, imposibles de asimilar por las células. El agua destilada es seguida por el agua primaveral o agua filtrada. Un sistema de filtración es barato y eficaz pero recuerde cambiar el filtro regularmente. También puedes agregar zumo de limón fresco y una cucharadita de miel si el ayuno de agua se hace demasiado difícil.   
Consejos para Ayunar con Agua  
1. El ayuno de agua exige preparación mental; no comiences el primer día planeando un viaje a esquiar. Si vas a ayunar durante el fin de semana, despeja tu calendario, recuerda que el ayuno será un evento suficiente. Durante un ayuno de agua entre menos presión y responsabilidad tengas, mejor. Piensa que el ayuno es un día festivo en el que dejas tus pautas normales de vida.  
2. Una semana antes del ayuno, bebe jugos frescos y come frutas y verduras principalmente crudas para limpiar el cuerpo y ayudar a que la desintoxicación durante el ayuno de agua sea menos agresiva.  
3. Ten cuidado con los mareos y los desmayos. El corazón descansa lo máximo posible durante el ayuno de agua. Antes de ponerte de pie, respira profundamente una o dos veces para aumentar la oxigenación y mejorar la circulación. Si sientes que vas a desmayarte, siéntate nuevamente o agáchate en una rodilla. Esto detiene el mareo inmediatamente.  
4. Si estas ayunando con jugo, ocasionalmente hacerlo algunos días con agua intensificarán el ayuno y si tienes el metabolismo lento, te ayudará también con la pérdida de peso.  
5. Una ventaja del ayuno de agua por encima del ayuno de jugo es que normalmente no se siente hambre ayunando con agua, mientras que ayunando con jugo hay cierto estímulo del sistema digestivo que resulta en hambre. 
6. Durante un ayuno de agua que sobrepasa los 3 días es sabio utilizar un enema.   
Fuente: http://www.ayunando.com/ayuno_de_agua.htm
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  Ayuno Contra el Cáncer
Combatiendo el  Cáncer con el Ayuno 
Antes de que empezar este capítulo crucial, debes saber que no soy un doctor ni tengo ningún titulo. Lo que comparto contigo es mi teoría personal. El cáncer es infinitamente complejo; profesar un poco de comprensión es tomarse el riesgo de que todo lo que dices saber pueda estar errado. Aún así, hay un común acuerdo general, entre practicantes de salud naturales de que el cáncer es causado por estos factores principales: 
Principales Factores Causantes del Cáncer 
1. Predisposición genética  
2. Niveles altos de ácido en la sangre debido a la carne en exceso y comidas procesadas que requieren de ácido clorhídrico para la digestión.  
3. Oxígeno bajo, producto de la falta de actividad física.  
4. Aumento de toxinas en la estructura celular.  
5. Ácidos grasos (aceites comerciales) los cuales pueden entrar en la membrana celular e interferir con el proceso de información de la célula.  
6. Tensión y falta de sueño que reducen los procedimientos de mantenimiento regulares del cuerpo.   
7. Falta de antioxidantes, que aumentan el daño radical libre.  
8. Parásitos en la sangre, que crean agentes carcinógenos en su proceso metabólico.  
9. Emociones destructivas como la culpa excesiva, enojo y resentimiento.  
La mayoría de estos factores están relacionados no solamente con el cáncer, sino también con toda enfermedad conocida por el hombre.  En la búsqueda de una curación, el aspecto más importante debe ser revertir los agentes causativos.  La medicina moderna puede ofrecer cirugía y quimioterapia pero éstos no hacen nada en contra de las causas del cáncer.  La mejor respuesta al cáncer es tratar cada factor causativo y apoyar el cuerpo en su defensa con una combinación de ayuno de jugo y de agua. 
El ayuno es dirigido a las siguientes causas 
1. La debilidad genética puede ser fortalecida.  
2. Los jugos de melones, de uvas, de naranjas y de limones son altamente alcalinos ya que son ácidos y requieren una sustancia digestiva alcalina para ser digeridos.  
3. El nivel oxígeno de las células aumenta. Como no hay moléculas grandes, pegajosas y gordas en la sangre que retarden la circulación, la sangre y los pulmones se están limpiando para una mayor absorción del oxígeno.  
4. Las toxinas son eliminadas en poco tiempo.  
5. La grasa tóxica se utiliza como combustible y el ayuno se puede suplir con aceites esenciales.  
6. Se reduce la tensión y el cuerpo se da un descanso muy necesario.  
7. El jugo fresco esta cargado con fitoquímicos, antioxidantes y otros agentes protectores.  
8. Se puede agregar jengibre fresco a los zumos de fruta y pimienta cayena, orégano en polvo y ajo se pueden agregar al jugo de vegetales como suplementos para limpiarse de parásitos.  
9. La reflexión interna que se produce durante el ayuno puede resolver muchas situaciones emocionales.  
En gran medida, un ayuno de jugo largo es la manera más poderosa de  prevenir los factores que causan el cáncer y la enfermedad. Un ayuno anual combinado con ejercicio diario y una dieta alta en comidas crudas es una póliza de seguro que garantiza que tu retiro no estará lleno de sufrimiento y  restricción.  

Recuperación del Cáncer 
Muchos han superado el cáncer con el ayuno. Para los que tienen la disciplina y la fé para terminar un ayuno de 20 a 30 días, los resultados curativos son asombrosos, por ejemplo, cáncer terminal que se disuelve completamente en menos de diez días.  Sin embargo, otros han completado series de ayunos largos de jugo y agua, y con todo el Señor los llamó a su lado.  Con el cáncer, uno hace frente humildemente al hecho de que nuestro destino está en las manos de Dios. Hacemos nuestro mejor esfuerzo, pero todavía se necesita confiar. Desearía ser más positivo y decir que conseguirás curarte si ayunas, pero sería una mentira. Aún así, no importa cual sea el resultado, ayunar sigue siendo la respuesta natural más eficaz contra el cáncer.  La velocidad curativa del ayuno después de una cirugía, reduce el daño de la quimioterapia, y fortalece el sistema inmune.  Aumenta grandemente tus probabilidades de supervivencia y, en el peor de los casos, pospondrá la muerte.                              
El cáncer es causado por una interrupción de la información dentro de la célula.  Como un virus de computadora, la computadora no responde más al control del operador, y opera de manera destructiva. Por eso, el cáncer está fuera del control homeostático y responde destructivamente.  Es codicioso y roba los recursos del cuerpo.  El desgaste que se puede observar en una persona con cáncer es debido a que el cáncer consume la glucosa en la sangre.  Mientras que las células de cáncer aumentan, las células normales consiguen menos y menos nutrición.  En este tiempo, las células vigilantes intentarán proveer calorías adicionales para retardar el proceso de pérdida, pero ésto es contrario a lo que necesita ser hecho.  Si el cáncer requiere cantidades grandes de glucosa para su reproducción, entonces la primera defensa es reducir la glucosa en la sangre.  Las células sanas pueden vivir absolutamente bien con cantidades pequeñas de glucosa, mientras que las células de cáncer tienen mayores necesidades de calorías y son debilitadas por la carencia de glucosa.  El ayuno reduce la glucosa en la sangre.  Funciona mejor la combinación de ayuno de agua y jugo, tomando 2-5 vasos de jugo por día seguido por períodos de comer porciones pequeñas de frutas y vegetales.  Este acercamiento será contrario a lo que los doctores recomiendan, y puede ser duro convencer a un paciente de cáncer de lo sabio que es esto.  He visto como mueren pacientes terminales de cáncer porque sólo pusieron su fé en la medicina moderna y despreciaron cualquier forma de terapia natural. Uno sólo puede respetar su decisión.     
Otro aspecto para considerar es que el ayuno intensifica la acción de limpieza sistema inmune.  Las células limpiadoras se acercan a los trillones de las células del cuerpo y leen la etiqueta química que dice su estado de la salud.  Si está muerta, enferma o muriendo, es removida.  En la primera etapa de limpieza el sistema inmune chequea una célula de cáncer para ver su condición y la lee como sana.  Entonces se mueve a buscar otra célula para recuperar las piezas aprovechables.  Iniciado debido a los niveles bajos de glucosa de la sangre, este proceso de inspección aumenta el escrutinio con demanda continua de reaprovechamiento celular.  Eventualmente, el ayuno eliminará tumores.  Cuánto tiempo hay que estar ayunando antes que el proceso de reaprovechamiento inicie es imprevisible. 
Hay otro factor interesante del ayuno.  El ayuno causa un aumento de toxinas en la sangre y el cáncer debe también soportar este obstáculo, ésto es algo así como una quimioterapia natural.  Mientras tanto, el sistema inmune recibe cada recurso que necesita y puede centrarse completamente en la limpieza del cuerpo. La combinación de todos los factores mencionados son los que permiten que el cuerpo se cure.  Un extractor de jugo es necesario.  La clave para combatir el cáncer con el ayuno del jugo es tomar cantidades pequeñas de nutritivo jugo con pocas calorías, así consigues la acción máxima de limpieza. Haz jugos de vegetales verdes como col rizada, espinaca, lechuga verde, puerro y limón, usando zanahorias, remolachas y manzanas para la base, y pasa el jugo por un cedazo. Bebe té de Essiac o agua entre los jugos; si es posible utiliza un enema a diario; ve a la tienda naturista de tu localidad y compra las hierbas y suplementos que se recomiendan; pide apoyo espiritual a tus amigos. Cuando tengas que decidir entre la cirugía o la quimioterapia, busca estar solo y ora hasta que consigas paz sobre la decisión, cuando tengas paz, habrás alcanzado la decisión correcta.  No tomes tus decisiones por miedo y presión familiar.   
El Jugo Cura El Cáncer
La mezcla anticáncer de Rudolf Breuss ha ayudado a miles de personas que sufrían; durante el ayuno, esta mezcla de jugo constituye un golpe mortal para el cáncer.  Su composición es: raíz de remolacha 55%, apio 20%, zanahoria 20%, papa 3% y rábano 2%. Más de 24.000 pacientes le han escrito hablando del alivio de sus enfermedades. A sus pacientes les dieron cantidades pequeñas de éste jugo durante 42 días, también les dieron un té hecho de ortiga, hierba de San Juan, caléndula, artemisa y monarda. Al "matar de hambre" al cáncer, Rudolf Breuss reportó éxito en el 96% de los miles de pacientes que trató por más de 30 años de práctica.  Rudolf Breuss murió en 1989 a los 93 años de edad. 
La actitud correcta 
El cáncer en el cuerpo es bastante malo pero el cáncer del alma es peor.  Comienza renunciando a toda esperanza, cada pensamiento es contaminado con negatividad, resentimiento, odio y  frustración.   

Una víctima de SIDA yacía en su cama, esperando a que pasaran sus últimos meses hasta la muerte, su vida no tenía ningún significado, solamente oscuridad. Algo cambió en su corazón y entonces decidió luchar; así fuera a perder, lucharía. Decidió vivir su vida plenamente, y dejar este planeta sabiendo que había dado más de lo que había tomado, se hizo un voluntario para ayudar a los necesitados. Las personas alrededor de él estaban asombradas del cambio tan positivo en su actitud. Se convirtió en una persona diferente porque eligió ver la vida de otra forma.  Un día es un regalo de Dios. 
Para los que están enfermos, la autodisciplina puede parecer una tarea insuperable. Aún así, es desde este punto de vista que debemos dar los pasos para superar nuestra enfermedad.  La batalla contra el cáncer es una batalla de fé.  El deseo de Dios es que seamos sanados.  Incluso al enfrentar las peores noticias, debes estar firme en la idea de que serás curado.  Toma tus decisiones y haz lo mejor que puedas, creyendo que el Señor te llevará a través de este valle de oscuridad.
Fuente: http://www.ayunando.com/ayuno_contra_el_cancer.htm

Las células cancerígenas se alimentan de azúcar blanco –refinado- mientras que el azúcar de caña –color marroncito- no las alimenta; no se entiende por qué el azúcar de caña refinado (más gastos de energía en la producción, químicos y de trabajo para obtener menos cantidad) cuesta menos de 2 peso el kilo en el supermercado “Disco”, mientras que el azúcar de caña no refinado –que en realidad es melaza- cueste más de 12 pesos el kilo en la tienda de alimentos naturistas “Pachamama”( (o –a veces- traen en el supermercado “Disco” el azúcar “Chango Orgánico” a 5 pesos el kilo). (


CURA NATURAL CONTRA EL CÁNCER (  {Cura también el SIDA}

           Este remedio se le debe a un fraile franciscano, que lo llaman, en Belén (Brasil), Fray Romano, de origen brasileño. Actual maestro del seminario de Belén. Su fama a través de toda Judea, se va extendiendo y como él expresa: Yo curo el cáncer y cualquier persona puede hacerlo, sin hacer milagros, simplemente aplicando los productos que produce la madre naturaleza. Antes de darles la receta, quiero decirles mi experiencia personal sobre la Bendita Receta. Tengo conocimiento de varias personas que se han curado, después de beber el brebaje, a las cuales les daban menos de un mes de vida, por el padecimiento de diferentes tipos de cánceres terminales. Luego del conocimiento de las virtudes de este medicamento totalmente natural, me he propuesto hacerlo circular, por esta vía, para que cualquier persona que tenga un amigo, pariente relacionado con esta terrible enfermedad prepare la receta y se lo de a tomar. Ya verán el resultado a la semana de estar tomándolo, se los aseguro, es algo que trabaja rápidamente.
La Receta es: • 1/2 kilo o litro de miel pura de abejas • Dos (2) hojas grandes o tres (3) pequeñas de la planta llamada Penca Sábila (en otros países se conoce como ALOE Vera) • Tres (3) cucharadas de coñac, whisky, tequila o aguardiente (este se usa como vaso dilatador).
Se le quita el polvo y las espinas a la hoja de ALOE, se cortan éstas en pequeños trozos, luego se introducen todos los elementos, antes citados, en una batidora eléctrica o licuadora. Se bate hasta que se vea que se forma una pasta viscosa. Ya esta lista para tomar. Se puede dejar fuera de la nevera o ponerse en el refrigerador, al gusto de cada cual. No debe quitarle la cáscara a la ALOE, ni colar el remedio. Fray Romano dice que debe tomarse una cucharada grande, tres (3) veces por día, 15 minutos antes de cada comida. Esto debe hacerse por 10 días seguidos. Fray Romano aconseja agitar el frasco antes de cada toma y haber pasado varias horas en ayuna con el fin de que las pepsinas del organismo ansíen entrar en acción y el medicamento pueda penetrar fácilmente en todos los tejidos del cuerpo. El fraile advierte que si después de haber tomado la bebida salen abscesos en la piel, esto es buen síntoma. Continúa diciendo que si después de la primera toma no se han obtenidos los resultados deseados, repetir después de haberse hecho los exámenes pertinentes a ver si el tumor no ha cedido, beber 4 veces más, hasta la curación total. 
Desde hace seis (6) años que el fraile está usando esta receta, gratuita, con óptimos resultados. Ha curado a varias decenas de personas en Belén y sus alrededores. El dice que no sólo cura el cáncer, sino que también lo previene. Cura el cáncer de la piel, del cerebro, del pulmón, de la próstata, la leucemia, etc., etc…También cuenta que últimamente ha curado a una religiosa italiana de 29 años, enferma de esclerosis. Cabe hacer mención que no solo es para curar el cáncer, es un restaurador de células natural, y refuerza nuestro sistema inmunológico.
El que desee un testimonio de uno que estaba desahuciado de cáncer pulmonar, puede contactar al Sr. Fausto Pimentel, en Santo Domingo, Republica Dominicana al teléfono: 001 (809) 247-2316. (

Un sistema inmunitario sano está en condiciones de eliminar dos mil células cancerígenas por día; las cuales son fagocitadas por los leucocitos (glóbulos blancos) y desechadas del cuerpo. (
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