
¿Por qué no se consigue un dentífrico sin flúor y abundan los “triple flúor”?

…si el flúor no sirve para la salude de los dientes… ¿para que sirve el flúor?   
Agua, flúor y cerebro: Agua maltratada(
« Charles Eliot Perkins fue uno de los químicos industriales más famosos de América. Después de la segunda guerra mundial fue contratado por el gobierno de EE.UU. para ayudar en la absorción de la alemana "I.G.Farben", un gigante dentro de la industria.

En una carta que Perkins envió el 2.10.1954 a la fundación Lee para la investigación de la nutrición, en Milwaukee, Wisconsin, dice entre otras cosas: “... ideólogos fanáticos, que respaldan la fluorización de las reservas de agua, nos dicen que persiguen como fin la reducción de la caries dental infantil.

La credulidad del público es la responsable de la actual distribución de agua artificialmente fluorizada”. (En Alemania el agua está protegida, y por eso nos recomiendan el flúor en dentífricos y en sal de mesa) “Pero,” sigue Perkins en su carta, “- y esto lo digo clara y decididamente - la verdadera razón oculta tras la fluorización del agua no es la salud de los dientes de niños.

Si esa fuera realmente la razón, habría otras posibilidades mas fáciles, económicas y mucho mas eficaces de llevarlo a cabo.

La verdadera razón para el tratamiento del agua es la de reducir la resistencia de las masas contra la dominación y el control y la pérdida de libertad.

En la parte posterior del hemisferio encefálico izquierdo existe un área pequeña responsable de la fuerza del individuo para resistir contra la dominación. 

Repetidas dosis mínimas de fluoruros reducirán después de cierto tiempo y poco a poco la fuerza del individuo para resistir contra la dominación mediante el envenenamiento y la narcotización paulatinos de dicha parte del cerebro. 

La consecuencia es la incapacidad de tomar decisiones para si mismo.

¡Esto hace que se sea manipulable!

Digo esto con toda la seriedad y sinceridad de un científico que lleva casi 20 años investigando en la química, bioquímica, fisiología y patología de los fluoruros. Toda persona que tome agua artificialmente fluorizada durante un año o más, no volverá a ser la misma nunca más, ni síquica ni físicamente.” »
(Fuente: Jim Keith, Control del consciente, citado del "The American Mercury", edición sin fecha, reimpresión en "Contact", 31 de enero 1995).

(http://buenasiembra.com.ar/salud/articulos/agua-fluor-cerebro-632.html)
Otro estudio chino encontró que el flúor provoca Desorden Atencional en humanos adultos, si se les administran gotas sublinguales conteniendo 100 ppm de fluoruro de sodio. Las fuentes de exposición al fluoruro incluyen bebidas procesadas, pastas dentífricas, enjuagues bucales, suplementos dietéticos y la comida.  Éste es un nivel de exposición potencialmente pertinente para los humanos porque las pastas dentífricas contienen 1000 a 1500 ppm de fluoruro y los enjuagues bucales contienen 230-900  ppp de fluoruro.
(Fuente: www.animalweb.cl/n_o_imperial/salud/fluor_un_neurotoxico.htm)
¡Dasani es Cáncer!
- Prof. Dr. en Odontología, Carlos C.-

¡Miren todos! ¿Alguien se ha preguntado por que ahora venden Evian o Perrier por todos lados? En realidad hay 2 sustancias tóxicas que la gente consume en forma indiscriminada y que afectan su salud. La primera es el Flúor y la segunda es el Cloro. Vamos por partes. Si recordamos nuestras clases de Química del secundario, nos vendrá pronto a la mente que el Flúor es el más reactivo de todos los elementos debido a su configuración atómica y es sumamente corrosivo. Hay un mito sí... que el Flúor nos cuida los dientes. Ahora, pueden consultarle a cualquier dentista colega que luego de la formación de la segunda dentición, no es necesaria la utilización de Dentífricos con Flúor en forma diaria. Con una vez por semana o 2 según los alimentos que cada uno consuma es suficiente. No estoy diciendo de no lavarse o no cepillarse, es fundamental, sino de no utilizar Flúor. No voy a ir en detalle con esto este texto ya que lo estoy destinando a todos. El Flúor afecta la composición neuronal y la corteza a largo plazo. Aquello que utilizan Flúor y luego Plax por ejemplo suelen tener mareos leves si tragan pequeña cantidad de alguno de los 2 productos en su mezcla con la saliva. Esta es la más significativa alerta para el sentido común. Si uno traga un 5% de una pequeñesima parte de la pasta que entra en un cepillo adulto y esto produce mareos, hay algo mal. Primero fuerte énfasis en no tragar, tal como se indica en la caja de los dentífricos. Segundo, hay dentífricos sin FLÚOR de primeras marcas, ejemplo... SENSODINE ORIGINAL. El problema es que son caros, el Flúor es corrosivo pero barato algo así como 9 pesos el Sensodine (US$ 3), 2.8 pesos el Colgate (US$ 0,90 precio 2007).


Pero así llegamos al por que de el agua Evian y la Perrier de 5 pesos el litro y medio en nuestros supermercados. Hay gente culta sobre todo con dinero que sabe de esto y que al igual que nosotros compra en el supermercado, pero compran Evian que no tiene Flúor y no daña, en Europa esta prohibido y el agua se purifica con Ozono 03 no con Cloro ni Flúor.


El Flúor es para el agua mineral de botella, salvo la Glaciar, el cloro es para las plantas potabilizadoras. El cloro es más estable. Ahora hay una aclaración importante, cuando uno consume agua con Cloro, que es la corriente de Red, siente cierta sensación de calor en la boca, por mas que este frió el liquido, mientras que con el Flúor uno siente la sensación contraria, ejemplo, los Beldent con FLÚOR!!!... para tener buen aliento. Gente, no se dejen engañar. (Flúor y Aspartamo te hacen tonto -N. del. R.)

Ahora llegamos a Dasani, Dasani es peor. CocaCola cuando le conviene le hace la guerra al Agua Mineral, como ha pasado, Busquen en GOOGLE. Todos hemos escuchado... COCACOLA, la antigua bebida ENERGIZANTE! Dasani saca el agua de la canilla y te la vende en un envase bonito. Pero le cambian el sabor.


Soluciones BARATAS: Agua de Canilla hervida 5 minutos, ósea microvianamente libre. Con lo que nos ahorramos, compramos dentífricos como Sensodine, Crest o Weleda (20 pesos / US$ 6,65 el 24-09-2008).


Weleda es un laboratorio Suizo que fabrica a nivel mundial productos no tensio-activos, para el caso del dentífrico, sin Flúor. Hay farmacias que los venden pero hay un problema con esto. Si uno entra en cualquier farmacia, ejemplo Dr. Ahorro con drogas reducidas y pide un dentífrico sin Flúor probablemente su farmacéutico de confianza que se recibió con 6 en la Universidad de Kennedy se quede atónito, claro, faltarían clases de Odontología y al menos algún artículo de Neurología para leer en el colectivo. (Los fluoruros envenenan al cerebro y lo narcotizan –N. del R.)


Hay muchas cosas que comemos y nos hacen mal, hay gente que fuma y le hace pésimo, pero esto lo hacemos TODOS nosotros TODOS los días. Todos los días tomamos agua, todos los días nos cepillamos los dientes. No es un tema de paranoia es un tema de nuestro bienestar y cierro comentando lo económico ¿a quien le sirve esto?


Siempre los intelectuales buscamos al benefactor económico por cada mal de la tierra y así lo encontramos. Las obras sociales y las prepagas.
Que pasa si prohibís el uso de dentífricos con Flúor por los terribles daños a largo plazo, o a las empresas potabilizadoras por el Cloro. ¿Cuanta gente no se lavaría los dientes por no poder comprar un dentífrico de 8-10 pesos? Suena absurdo, pero sería muchísima y no por necios sino por no tener la solvencia económica y bajarlo en la lista de prioridades, así como hacemos con la capa de ozono. Que pasaría si al mismo tiempo toda esta gente no cambia sus hábitos alimentarios y siguen con una dieta fuerte en azucares, sobre todos los niños. Cuando hay que pagar por todos esos arreglos, caries, conductos... ¿quien se perjudicaría?


¿Asociaciones contra el Cáncer? No luchar contra el cáncer, el cáncer somos nosotros si no hacemos nada, si no nos informamos, nos cultivamos, nos cuidamos. Somos lo que comemos. Nuestro cuerpo es fuerte, pero hay que cuidarlo.
Fuente(s): www.weleda.com
http://espanol.answers.yahoo.com/question/index?qid=20070713095523AAQXFD3
Otros vínculos relacionados:
www.weleda.com.ar/Coleccio/bucodental1.htm 

www.ciao.es/Profiden_Anticaries__Opinion_839174
www.ucv.ve/cenamb/articulos/aguafluor.doc 
www.funam.org.ar/fluoracionagua.htm
www.nosotros.cl/detalle_noticia.php?cont=415
www.lacoctelera.com/eme/post/2005/09/02/la-gente-se-matara-el-agua 

www.alimentacion-sana.com.ar/informaciones/novedades/agua3.htm 

http://trinityeyes.wordpress.com/2008/06/12/fluor-y-aspartamo-te-hace-tonto/ 
www.corsarioblanco.com.ar/fluor.doc


