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EL ARREBATO: El erudito L. Fushán <lfushan@labiblia.org>, presidente de la Sociedad Bíblica Iberoamericana, afirmó por “CVC La Voz” que la Gran Tribulación tiene la duración de 42 meses. Hasta ahora había en la Iglesia Evangélica una mayoría creyendo que serán arrebatados antes que comience la Tribulación, pero había también una minoría que proclamaba que el Arrebato acontecía a la mitad de los 7 años profetizados por Daniel; esta verdad bíblica es revelada por el Espíritu de Verdad; que es el Espíritu Santo. El diablo había logrado introducir esta mentira con el fin de que muchas almas cayeran bajo el control de Anticristo, aprovechando –astuto como es- de que las ovejas no quieren escuchar hablar de “pruebas” por boca de los pastores; éstas, creyendo que todavía no ha llegado el tiempo del Anticristo, se dejarían colocar la marca de la bestia (un tatuaje en código de barra invisible –color ultravioleta- que reemplaza la tarjeta de crédito o más bien un biochip). Pero el apóstol Pedro nos advirtió (en 1ª Pedro 1:6-8)  “En lo cual vosotros os alegráis, estando al presente un poco de tiempo afligidos en diversas tentaciones, si es necesario, para que la prueba de vuestra fe, mucho más preciosa que el oro, el cual perece, bien que sea probado con fuego, sea hallada en alabanza, gloria y honra, cuando Jesucristo fuera manifestado: Al cual, no habiendo visto, le amáis; en el cual creyendo, aunque al presente no lo veáis, os alegráis con gozo inefable y glorificado; Obteniendo el fin de vuestra fe, que es la salud de vuestras almas.”Pero con la promesa que: "MIL CAERÁN A TU LADO, DIEZ MIL A TU DERECHA, MAS NO HAYAS MIEDO QUE HASTA A TI SE ACERQUE" (dice el Señor en el Salmo 91:7– RVA1909).
	LA SEGUNDA VENIDA DE JESUCRISTO


Pablo:
(en 2ª Tesalonicenses 2:5) “¿No os acordáis de que cuando estaba (Jesús) todavía entre nosotros os decía estas cosas?”

            ¿Qué decía Jesús sobre el final de los tiempos?
Jesús:
(en Mateo 24:15) “Según esto, cuando veréis que está establecida en el lugar santo la abominación desoladora que predijo el profeta Daniel (quién lea esto nótelo bien)”. (Y esto no lo puse yo, sino Jesús, ¡¿por algo será, no?! / …y si “veréis”, “estáis” ;-)

Pablo:
(en 2ª Tesalonicenses 2:6-7) “Ya sabéis vosotros los que ahora le detiene de manifestarse a su tiempo. Pues ya va obrando el ministerio de la iniquidad, sólo hasta que quien ahora le detiene sea quitado de en medio.”
  ¿Qué será quitado, que ahora detiene el final de los tiempos?
Jehová:
(en Daniel 12:9-12) “Y él (Jehová) me dijo: Anda Daniel, que estas cosas son cosas recónditas y selladas hasta el tiempo determinado. Muchos serán escogidos, y blanqueados, y purificados como por fuego. Pero los impíos obrarán impíamente; ninguno de los impíos lo entenderá, mas los sabios lo comprenderán. Y desde el tiempo en que será quitado el sacrificio perpetuo y será entronizada la abominación de la desolación pasarán mil doscientos noventa días. Bienaventurado el que espere y llegue a mil trescientos treinta y cinco días” (la primera parte de la Tribulación / aquí el diablo hacía entender a los evangélicos que esto valía solamente para los judíos, pero ahora el Espíritu Santo dice que no es así).
Daniel: (en Daniel 8:11) “Y se engrandeció el macho cabrío (el anticristo) hasta contra el príncipe del ejército, y quitóle el sacrificio perpetuo, y abatió los fundamentos del santuario.” (en Daniel 11:31) “Y de él (el rey del norte) surgirán fuerzas que contaminarán el santuario y la fortaleza, y quitarán el sacrificio perenne, y establecerán la abominación de la desolación”.
¿Cuándo será quitado?
Daniel:    (en Daniel 9:27) “Y él (Anticristo) afirmará su alianza en una semana con muchos, y a la mitad de la semana cesarán las hostias (la Eucaristía en la Iglesia Católica –por eso los evangélicos no pueden entender bien a este pasaje y creen que es solamente para los judíos- y si la Iglesia Apostólica está presente, con todos sus miembros, significa de que no hubo todavía ningún Rapto –arrebatamiento-), y los sacrificios; y estará sobre el ala del templo la desolación hasta el fin, hasta el término señalado para el desolador”.
Retomando Pablo
: (en 1ª Tesalonicenses 4:16-17) “Porque el mismo Señor con aclamación, con voz de arcángel, y con trompeta de Dios, descenderá del cielo; y los muertos en Cristo resucitarán primero: Después nosotros, los vivos, los que hayamos quedado, seremos arrebatados juntamente con ellos  sobre las nubes al encuentro con Cristo en el aire y así estaremos con el Señor eternamente”. (...y no solamente en el aire, sino que repoblaremos nuevamente a este Planeta, vuelto al Paraíso originario, gobernándolo como reyes y sacerdotes por mil años ;-)
En relación a esto Pablo nos dice (en 1ª Corintios 15:51-52) “Ved que os declaro un misterio: No todos dormiremos, pero todos seremos transformados. En un momento, en un abrir y cerrar de ojos, al son de la última trompeta: porque sonará la trompeta y los muertos resucitarán incorruptibles: y nosotros seremos transformados.”

Leer en Apocalipsis -en los capítulos 8, 9, 10 y 11- los acontecimientos que han de ocurrir antes que el séptimo ángel toque la última trompeta.
Juan:
(en Apocalipsis 9:1-4) “Y el quinto ángel tocó la trompeta, y vi una estrella que cayó del cielo en la tierra; y le fue dada la llave del pozo del abismo. Y abrió el pozo del abismo, y subió humo del pozo como el humo de un gran horno; y oscurecióse el sol y el aire por el humo del pozo. Y del humo salieron langostas sobre la tierra; y fueles dada potestad, como tienen potestad los escorpiones de la tierra. Y les fue mandado que no hiciesen daño á la hierba de la tierra, ni á ninguna cosa verde, ni á ningún árbol, sino solamente á los hombres que no tienen la señal de Dios en sus frentes” (…se deduce que todavía hay en la Tierra hombres con el sello de Dios en su frente, o sea que todavía no hubo el Arrebato de la Iglesia).

Juan:
(en Apocalipsis 10:1-7) “Y vi otro ángel fuerte descender del cielo, cercado de una nube, y el arco celeste sobre su cabeza; y su rostro era como el sol, y sus pies como columnas de fuego. Y tenía en su mano un librito abierto: y puso su pie derecho sobre el mar, y el izquierdo sobre la tierra; Y clamó con grande voz, como cuando un león ruge: y cuando hubo clamado, siete truenos hablaron sus voces. Y cuando los siete truenos hubieron hablado sus voces, yo iba á escribir, y oí una voz del cielo que me decía: Sella las cosas que los siete truenos han hablado, y no las escribas. Y el ángel que vi estar sobre el mar y sobre la tierra, levantó su mano al cielo, Y juró por el que vive para siempre jamás, que ha criado el cielo y las cosas que están en él, y la tierra y las cosas que están en ella, y el mar y las cosas que están en él, que el tiempo no será más. Pero en los días de la voz del séptimo ángel, cuando él comenzare á tocar la trompeta, el misterio de Dios será consumado, como él lo anunció á sus siervos los profetas.”
LA IGLESIA HOLLARÁ LA JERUSALÉN CELESTIAL SOLAMENTE POR 42 MESES (LA SEGUNDA MITAD DE LA TRIBULACIÓN)
Juan:
(en Apocalipsis 11:1-2) “Y me fue dada una caña semejante á una vara, y se me dijo: Levántate, y mide el templo de Dios, y el altar, y á los que adoran en él. Y echa fuera el patio que está fuera del templo, y no lo midas, porque es dado á los Gentiles; y hollarán la ciudad santa cuarenta y dos meses.” 

Juan:
(en Apocalipsis 12:1-6) “Y una grande señal apareció en el cielo: una mujer (la Madre y la Iglesia) vestida del sol, y la luna debajo de sus pies, y sobre su cabeza una corona de doce estrellas. Y estando preñada, clamaba con dolores de parto, y sufría tormento por parir. Y fue vista otra señal en el cielo: y he aquí un grande dragón bermejo, que tenía siete cabezas y diez cuernos, y en sus cabezas siete diademas. Y su cola arrastraba la tercera parte de las estrellas del cielo, y las echó en tierra. Y el dragón se paró delante de la mujer que estaba para parir, á fin de devorar á su hijo cuando hubiese parido. Y ella parió un hijo varón, el cual había de regir todas las gentes con vara de hierro: y su hijo fue arrebatado para Dios y á su trono. Y la mujer huyó al desierto, donde tiene lugar aparejado de Dios, para que allí la mantengan mil doscientos y sesenta días.” (LA PRIMERA PARTE DE LA TRIBULACIÓN EN LA CUAL LA IGLESIA ES CONDUCIDA A “UN DESIERTO”)

Juan:
(en Apocalipsis 12:13-14) “Y cuando vio el dragón que él había sido arrojado á la tierra, persiguió á la mujer que había parido al hijo varón. Y fueron dadas á la mujer dos alas de grande águila, para que de la presencia de la serpiente volase al desierto, á su lugar, donde es mantenida por un tiempo, y tiempos, y la mitad de un tiempo” (un año, dos años y la mitad de un año -o sea los 42 meses de la primer parte de la Tribulación- pero aquí el Espíritu Santo no repite “mil doscientos y sesenta días”, como arriba, sino que los pone así ¡¡¡para que nos acordásemos de la profecía de Daniel!!!).
Daniel: (en Daniel 12:7-10) “Y oía al varón vestido de lienzos, que estaba sobre las aguas del río, el cual alzó su diestra y su siniestra al cielo, y juró por el Viviente en los siglos, que será por tiempo, tiempos (dos), y la mitad (de un tiempo). Y cuando se acabare el esparcimiento (despejo/recreo) del escuadrón del pueblo santo, todas estas cosas serán cumplidas. Y yo oí, mas no entendí. Y dije: Señor mío, ¿qué será el cumplimiento de estas cosas? Y dijo: Anda, Daniel, que estas palabras están cerradas y selladas hasta el tiempo del cumplimiento. Muchos serán limpios, y emblanquecidos, y purificados; mas los impíos obrarán impíamente, y ninguno de los impíos entenderá, pero entenderán los entendidos.” (¡Amén!)
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